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[bookmark: _GoBack]Ein Verein bietet Ferien für Nidwaldner Frauen mit finanziell schwachem Hintergrund
Haben Sie ein Time-Out nötig? Dann kommen Sie mit uns in die Ferien!

Die Ferien für Nidwaldner Frauen mit finanziell schwachem Hintergrund bieten bloss ein paar Tage Auszeit. Möglich sind sie dank einem Verein, der die nötigen Gelder bereit­­­­­­stellt und die Tage gestaltet. 
Die Anmeldung für die Ferien von 2013 läuft

Der 2007 gegründete Verein hat ein Ziel: Nidwaldner Frauen mit finanziell schwachem Hintergrund ein kleines Time-Out zu ermöglichen. 

Für viele die ersten Ferien überhaupt
Das Kur- und Ferien­zentrum Ländli in Oberägeri, an ruhiger Lage in idyllischer Landschaft gelegen, bietet mit seinen geschmackvoll eingerichteten Einzelzimmern den idealen Rahmen für eine wohltuende Auszeit. Auf dem Programm stehen gemeinsame Aktivtäten und Ausflüge, kreatives Tun und Gespräche in der Gruppe. Es bleibt aber immer auch Zeit, sich zurückzuziehen, ein Buch zu lesen, die Stille zu geniessen, auszuruhen. „Für viele Frauen sind die Tage im Ländli die ersten Ferien überhaupt, oder auch die ersten ohne Familie“, weiss die Ferienleiterin Karin Gerber.
„Für manche Bauersfrau und Frauen mit oft schweren Schicksalen ist diese Verschnaufpause abseits von Alltag (und Familie) zur Oase geworden, einem Ort, um neue Energie zu tanken und Kraft zu schöpfen“. 

Kostenlos dank Spendengeldern und  Freiwilligenarbeit
Das kostenlose, begleitete Ferienangebot steht Frauen mit finanziell schwachem Hintergrund offen. Das ist nur möglich dank Spenden aus der Privatwirtschaft, Zuwendungen von Stiftungen, Vereinen und Privatpersonen und weil der Vorstand, der für die Beschaffung der Mittel und die Durchführung der Ferien verantwortlich ist, ehrenamtlich arbeitet.

Es hat noch freie Plätze 
Die nächste Ferienwoche findet statt vom 
DO, 14. März bis DO, 21. März 2013. 
Information und Anmeldung (möglichst rasch): 
Karin Gerber, Turmattstr. 8, 6374 Buochs
041 620 48 61 / gerber.hp@bluewin.ch


Informationen zum Verein und Kontakt für eine Mitgliedschaft:
Heidi Zimmermann-Britschgi, Vorderegg,
6373 Ennetbürgen / 041 620 38 83

Spendenkonto:
60-2372-2 / Raiffeisenbank Vierwaldstättersee-Süd, 6374 Buochs
CH73 8122 2000 0086 9654 7
Ferien für Nidwaldner Frauen

Silvia Brändle
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